2015~2016学年度下学期
高二段考数学（理科）试题
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分）[来源:Zxxk.Com]
1．已知

[image: image1.wmf]i

为虚数单位，复数（     ）
A. 
[image: image3.wmf]i

B. 
[image: image4.wmf]i

-

C. 
[image: image5.wmf]1

D. 
[image: image6.wmf]1

-


2. 曲线
[image: image7.wmf]2

x

y

=

在(1,1)处的切线方程是（     ）                                       [image: image8.png]2B (ZXXK.COM B LT &




          
   A. 
[image: image9.wmf]210

xy

++=

B.
[image: image10.wmf]0

1

2

=

-

-

y

x


   C. 
[image: image11.wmf]230

xy

++=

 D. 
[image: image12.wmf]0

3

2

=

-

-

y

x


3.  若 
[image: image13.wmf](

)

e

x

f

=

，则 
[image: image14.wmf](

)

(

)

=

D

-

D

+

®

D

x

e

f

x

e

f

x

0

lim

（     ）
   A.
[image: image15.wmf]e

        B.
[image: image16.wmf]e

ln

         C.1              D.0
4.  用反证法证明命题“
[image: image17.wmf]3

2

+

是无理数”时，假设正确的是 （    ）
   A.假设
[image: image18.wmf]2

是有理数          B.假设
[image: image19.wmf]3

是有理数
   C.假设
[image: image20.wmf]3

2

+

是有理数      D.假设
[image: image21.wmf]2

或
[image: image22.wmf]3

是有理数
5. 若 
[image: image23.wmf]i

i

z

+

=

1

，则 
[image: image24.wmf]=

z

（     ）
A. 
[image: image25.wmf]1

i

+

B. 
[image: image26.wmf]1

i

-

C. 
[image: image27.wmf]1

D. 
[image: image28.wmf]1

-


6. 曲线
[image: image29.wmf](

)

sin0

yxx

p

=

≤

≤

与
[image: image30.wmf]x

轴所围图形的面积为（　　）
Ａ．1

Ｂ．[image: image31.png]


2[image: image32.png]2B (ZXXK.COM B LT &






Ｃ．
[image: image33.wmf]5

2



Ｄ．3
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9. 如图是导函数
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12. 设
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
13. 
[image: image69.wmf]=

ò

1

0

2016

dx

 





.[来源:学科网ZXXK]
14[image: image70.emf]�新疆�源头学子小屋�特级教师�王新敞�

http://www.xjktyg.com/wxc/

�

wxckt@126.com

�

wxckt@126.com

�

http://www.xjktyg.com/wxc/

�王新敞�特级教师�源头学子小屋�新疆

复数
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15． 已知函数
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16．猜想
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
17.（本小题满分10分，每题5分）
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数的导数:
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18．（本小题满分12分）
    已知复数
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（1） 当
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19．（本小题满分12分）
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20. （本小题满分12分）
某制造商制造并出售球型瓶装的某种饮料．瓶子的制造成本是
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单位是厘米。已知每出售1 mL的饮料，制造商可[image: image91.png]2B (ZXXK.COM B LT &




获利 0.2 分,且制造商能制作的瓶子的最大半径为 6cm.
问题：（１）[image: image92.png]


瓶子的半径多大时，能使每瓶饮料的利润最大？
　　 （２）瓶子的半径多大时，每瓶的利润最小？
21．（本小题满分12分）
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, 根据计算结果，猜想
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的表达式，并用数学归纳法进行证明.
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分12分）
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实数
[image: image109.wmf]m

的取值范围。
高二段考数学（理科）试题参考答案
[来源:Z|xx|k.Com]
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三、解答题：
17.（本小题满分10分）
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  18．（本小题满分12分）（教参102页12题）
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19．（本小题满分12分）
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20. （本小题满分12分）（课本35页例2）
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，即半径越大，利润越高；
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21． （本小题满分12分）(课本94页例2)

    
[image: image148.wmf]13

4

,

10

3

,

7

2

,

4

1

4

3

2

1

=

=

=

=

S

S

S

S
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 22.（本小题满分12分）
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